
COPIA DE SEGURETAT D’ANDROID 
 

 
Com fer còpies de seguretat de SMS, contactes i aplicacions d'Android des d'un dispositiu a un 
altre? Avui t'expliquem com fer còpies de seguretat i restaurar totes les dades ( SMS , 
contactes , aplicacions , ajustaments , documents , música , fotos , etc . ) Simplement i sense 
haver de fer rooting al teu telèfon o tablet . 
 
Android permet fer una còpia de seguretat automàtica de paràmetres i dades associades a un 
compte Google com les contrasenyes Wi - Fi, els marcadors , les aplicacions instal · lades des 
de Google Play , els termes afegits al diccionari personal , així com la majoria dels paràmetres 
del terminal i de les aplicacions que utilitzen el servei de còpia de seguretat . 
 
1 . Per assegurar-te que les opcions de còpia de seguretat del teu terminal estiguin ben 
configurats , dirigeix-te a Configuració ( o Paràmetres ) del teu telèfon o tablet . 
 

 
 

2 . A la secció Personal , prem Còpia de Seguretat i reiniciar . 
 

 



3 . Marca la casella al costat de la frase Còpia de Seguretat de les meves dades . 
 

 
 
 
4 . Configura el compte Google que s'utilitzarà per fer la còpia de seguretat fent clic a Còpia se 

seguretat del compte . 
 

 
 
 
 
 
 



5 . Selecciona el compte de Google que desitges fent clic en ella o afegeix una nova fent clic a 
Afegeix un compte . 

 

 
 
 
I ja està ! Les dades associades al vostre compte de Google ja estan ara emmagatzemats amb 
total seguretat . En cas de pèrdua de dades , només hauràs d'iniciar sessió amb el teu compte 
de Google en el teu dispositiu Android per buscar tots els paràmetres i dades associades . 
 
Tingues en compte també que les aplicacions comprades a Google Play estaran 
automàticament disponibles per a baixar sense cost addicional . 
 

 
 
FER CÒPIES DE SEGURETAT DELS TEUS SMS, CONTACTES, FOTOS. 
 
 
Existeixen nombroses solucions per fer còpies de seguretat en Android , però l'aplicació G 
Cloud Backup ens ha cridat l' atenció per la seva flexibilitat i facilitat d' ús . G Cloud Backup 
permet fer còpies de seguretat de les teves dades en línia de forma gratuïta i segura : 
contactes , registre de trucades , SMS , fotos , vídeos , música , documents , ajustaments, 
historial de navegació ... Disposes d'1 GB d'emmagatzematge gratuït per guardar tot el 
contingut del teu smartphone o tablet Android . 
 
Atenció : La còpia de seguretat de les dades de les aplicacions - les còpies de seguretat dels 
jocs o configuració de l'aplicació per exemple - està reservat a dispositius Android Rooting i no 
és compatible amb G Cloud Backup . 
 
1 . Descarrega l'aplicació G Cloud Backup des de Google Play . Una vegada que l'aplicació 
estigui descarregada i instal · lada en la teva terminal Android , ejecútala per iniciar la 
configuració . 
 
 
 
 
 



2 . Fes clic a Nou Usuari per crear un nou compte en G Cloud Backup . Introdueix una adreça 
de correu electrònic vàlida , tria una contrasenya i després fes clic a Registrar . En el següent 
pas , confirma que has escrit correctament la teva adreça de correu electrònic i fes clic a 
Continua . 
 

 
 
 
 
3 . Selecciona les categories de les que vols fer còpia de seguretat marcant les caselles 
corresponents , després fes clic al botó Fet. G Cloud Backup s'encarrega de copiar les dades al 
teu compte segur . Espera que es finalitzi l'operació . 
 

 
 
 
 
 



4 . Per defecte , G Cloud Backup programarà les còpies de seguretat diàries de les teves 
dades. Si vols desactivar , ves a les opcions de l'aplicació i feu clic sobre el botó situat a dalt a 
la dreta . Fes clic a Còpia de seguretat Programada , després desactiva la casella del costat 
Habilitar Còpia de Seguretat Automàtica . 
 

 
 
 
5 . Per restaurar les dades , torna a instal · lar G Cloud Backup si cal i executa l'aplicació. Fes 
clic al botó Usuari existent / Restaurar , introdueix les teves credencials ( adreça electrònica i 
contrasenya) després ves a l'osca RESTAURAR . 
 

 
 
 
 
 
 



6 . Marca les caselles que es troben al costat dels dades que vols copiar en el teu dispositiu i 
després fes clic al botó Restaurar per iniciar la restauració . Espera fins que finalitzi la 
restauració i després fes clic a OK . Ja està, totes les dades han estat restaurats ! 
 

 
 
Article original escrit per Samuel Marc de Softonic FR. 

 


